

Tisková zpráva

Mikuláš potěšil děti na Ukrajině, obdarovala je Charita

Ostrava, 18. prosince 2023

Diecézní charita ostravsko-opavská rozdala 161 dětem Mikuláše. Nadílku pro nejchudší děti uspořádalo Středisko humanitární pomoci a rozvojové spolupráce již po sedmé. Dětem, které vyrůstají na Ukrajině v chudobě a v prostředí války přináší předvánoční projekt kousek radosti do nuzných podmínek, ve kterých vyrůstají.

„Na Ukrajině působíme od roku 2005 a dlouhodobě v této zemi podporujeme chudé děti a seniory, pomáháme také humanitární pomocí obětem války. Potřebnost přinést trochu naděje do těžkých podmínek, ve kterých děti žijí, vnímáme dlouhodobě, proto jsme přišli s projektem Mikulášská nadílka. Každý rok ve spolupráci s našimi partnery vytipujeme nejpotřebnější děti a těm se snažíme splnit jejich přání,“ vysvětluje historii projektu Mgr. Miroslav Hodeček, vedoucí Střediska humanitární pomoci a rozvojové spolupráce.

V letošním roce bylo do nadílky zařazeno 50 dětí z Žytomyrské a Doněcké oblasti. Dárci si mohli na webových stránkách vybrat konkrétní dítě a přispět mu odpovídající finanční částkou na splnění přání. Děti si psaly sv. Mikuláši např. o jízdní kola, panenky, autíčka, teplé oblečení, sladkosti, nebo elektroniku

Lidé darovali na Mikulášskou nadílku 146 583 korun, dalších 180 000 tvořil výnos dárcovských SMS. „Díky získaným finančním prostředkům jsme mohli obdarovat více dětí, než původních 50, které jsme měli na začátku v mikulášské databázi. Ve spolupráci s našimi koordinátory jsme rozšířili nadílku o dalších 83 dětí ze sociálně potřebných rodin ze Zakarpatské oblasti, 1 dítě z Žytomyrské oblasti a 27 dětí z Doněcké oblasti. Celkem jsme obdarovali 161 dětí,“ upřesňuje Mgr. Miroslav Hodeček.

Novinkou bylo dřívější předání nadílky dětem z důvodu přechodu na gregoriánský kalendář. Děti se tak z dárečků mohly radovat stejně jako u nás už 6. prosince (původně se na Ukrajině slavil svátek svatého Mikuláše 19. prosince). Samotný nákup a předání mikulášských balíčků obstarali pracovníci Charity Mariupol a Mezinárodní unie dobrovolníků Ukrajiny, se kterými Diecézní charita ostravsko-opavská dlouhodobě spolupracuje.

„Když jsme na podzim s kolegy z Ostravy jednali o Mikulášské nadílce na tento rok, říkali jsme jim, že nadílku musíme zase zorganizovat. Vždy, když dárečky dětem předáváme, a vidíme tu radost, která vzniká a lidé se do okolí, kde poslední roky moc radosti bohužel není, jsme přesvědčeni, jak

důležitý je tento projekt. Zázraky se dějí ne díky lidem, kteří chtějí pomoci, ale díky lidem, kteří pomáhají. Chci za všechny obdarované děti i za své kolegy poděkovat pracovníkům Diecézní charity ostravsko-opavské i všem českým dárcům. Ať vám Bůh žehná," vzkazuje o. Rostislav, ředitel Charity Mariupol, který se svými kolegy dárky dětem předával v Doněcké oblasti, v Novohrodivce a dalších frontových vesnicích. V Žytomyrské oblasti ve vesnicích Olenyči, Pokaliv, Krasylivka, Norinsk, Bykivka, Stari a Novi Velidnyky a dalších předali dětem nadílku pracovníci Mezinárodní unie dobrovolníků Ukrajiny.

Kontakt pro média:

Mgr. Veronika Hodečková, Dis., koordinátorka rozvojových projektů Střediska humanitární pomoci a rozvojové spolupráce Diecézní charity ostravsko-opavské
tel.: 733 741 216, e-mail: veronika.hodeckova@dchoo.charita.cz

Bc. Sylva Lejsková, PR Diecézní charity ostravsko-opavské
tel.: 733 741 036, e-mail: sylva.lejskova@dchoo.charita.cz

Diecézní charita ostravsko-opavská pomáhá potřebným lidem již 25 let. Poskytuje zdravotní a sociální služby v Moravskoslezském kraji a části Jesenicka, na Ostravsku se věnuje sociální práci a zastřešuje činnost 18 oblastních Charit v regionu, jejichž prostřednictvím nabízí své služby ve více než 160 zařízeních. Mimo to pomáhá v zahraničí, kde pomocí Střediska humanitární pomoci a rozvojové spolupráce realizuje dlouhodobé projekty na Ukrajině a v Moldavsku.